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envia TEL setzt im neuen Datacenter Leipzig auf standardisierte Serverschränke von Rittal
Leistungsfähig, standardisiert und energieeffizient – diese drei Attribute umschreiben den Neubau des Datacenters Leipzig von envia TEL.  Der Telekommunikationsanbieter setzt bei der Ausstattung des Rechenzentrums auf die Server-Racks TS IT von Rittal. Mit neuen Colocation-Kapazitäten erhalten Kunden von envia TEL flexibel nutzbare Housing-Angebote, während das Unternehmen die Ausfallsicherheit ihrer eigenen Infrastruktur mit dem Rechenzentrum weiter steigert.
Herborn, 4. Mai 2015 – Der Telekommunikationsdienstleister envia TEL hat erfolgreich ein neues Rechenzentrum in Taucha bei Leipzig in Betrieb genommen. Eine zentrale Komponente bilden hierbei die standardisierten und flexibel einsetzbaren TS IT Racks von Rittal. Im ersten Schritt wurden 50 IT-Racks installiert, um die verschiedenen IT- und Netzwerkkomponenten im Rechenzentrum zu implementieren. Die weitere Planung von envia TEL sieht vor, das Datacenter in Leipzig kontinuierlich zu erweitern. Zusätzlich zur eigenen IT bietet der Dienstleister heute flexibel nutzbare Colocation-Angebote für Unternehmenskunden. Das Datacenter Leipzig ist auf bis zu 500 IT-Racks ausbaubar.
[bookmark: _GoBack]envia TEL ist der führende regionale Telekommunikationsdienstleister und Netzbetreiber für Geschäftskunden und Netzbetreiber in Mitteldeutschland. Das Unternehmen gehört zur enviaM-Gruppe, an der RWE mehrheitlich beteiligt ist. Mit dem Ausbau der IT-Infrastruktur am Standort Taucha erweitert das Unternehmen die Leistungsfähigkeit der eigenen IT-Services. Darüber hinaus will sich envia TEL mit den erweiterten IT-Kapazitäten am Markt als innovativer Dienstleister positionieren und den Kunden hochsichere Colocation-Dienste anbieten.
„Die Rittal TS IT Racks haben uns schnell überzeugt“, erklärt Stephan Drescher, envia TEL-Geschäftsführer. „Bei der Auswahl der Racks war für uns der hohe Grad an Standardisierung sehr wichtig, sodass wir unser Datacenter auch in Zukunft schrittweise mithilfe der TS IT Racks von Rittal erweitern können.“
Das TS IT Rack von Rittal ist ein flexibel nutzbares 19-Zoll-Racksystem. Das Baukastensystem verfügt über ein breites Spektrum aus verschiedenen Schrankabmessungen sowie Ausstattungsvarianten. Die IT-Schränke bieten 19-Zoll-Profile mit einer modernen Snap-In-Technologie, die einer Belastung von bis zu 1.500 Kilogramm standhalten. Die alternative Anbauvariante mit dem 19-Zoll-Montagerahmen ermöglicht beispielsweise eine sehr flexible Verkabelung. 
Weitere Informationen zu dem neuen Rechenzentrum liefert die Homepage Datacenter Leipzig unter www.datacenter-leipzig.de.
Über envia TEL
Die envia TEL GmbH, Markkleeberg, ist der führende regionale Telekommunikationsdienstleister und Netzbetreiber in Mitteldeutschland. Mit einem eigenen Hochgeschwindigkeitsnetz von mehr als 4.600 Kilometern Glasfaserkabel und über 600 Netzanschlusspunkten sorgt envia TEL für eine breitbandige und sichere Anbindung an die weltweiten Netze. Das Unternehmen bietet Produkte und Dienstleistungen im gesamten Spektrum der Telekommunikation, individuelle Telekommunikationslösungen und Carrier Services. envia TEL beschäftigt 124 Mitarbeiter in Chemnitz, Cottbus, Halle, Markkleeberg und Taucha. envia TEL ist eine 100-prozentige Tochter der envia Mitteldeutsche Energie AG, Chemnitz
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fri152007300.jpg: Der Telekommunikationsanbieter envia TEL GmbH setzt bei der Ausstattung des Rechenzentrums auf die Server-Racks TS IT von Rittal
fri152007400.jpg:  Mit dem Ausbau der IT-Infrastruktur am Standort Taucha erweitert das Unternehmen die Leistungsfähigkeit der eigenen IT-Services.
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Rittal GmbH & Co. KG
Die Rittal GmbH & Co. KG mit Hauptsitz in Herborn, Hessen, ist ein weltweit führender Systemanbieter für Schaltschränke, Stromverteilung, Klimatisierung, IT-Infrastruktur sowie Software & Service. Systemlösungen von Rittal kommen in allen Bereichen der Industrie, im Maschinen- und Anlagenbau sowie in der ITK-Branche zum Einsatz.
Zum breiten Leistungsspektrum gehören dabei auch Komplettlösungen für modulare und energieeffiziente Rechenzentren, vom innovativen Sicherheitskonzept bis zur physischen Daten- und Systemsicherung der IT-Infrastruktur. Der führende Softwareanbieter Eplan ergänzt die Wertschöpfungskette durch disziplinübergreifende Engineering-Lösungen, Kiesling Maschinentechnik durch Automatisierungslösungen für den Schaltanlagenbau.
1961 gegründet, ist Rittal mittlerweile mit 11 Produktionsstätten, 64 Tochtergesellschaften und 40 Vertretungen weltweit präsent. Mit insgesamt 10.000 Mitarbeitern ist Rittal das größte Unternehmen der inhabergeführten Friedhelm Loh Group, Haiger, Hessen. Die gesamte Unternehmensgruppe beschäftigt über 11.500 Mitarbeiter und erzielte im Jahr 2013 einen Umsatz von rund 2,2 Milliarden Euro. Weitere Informationen unter www.rittal.de und www.friedhelm-loh-group.com.
[image: 6]
Seite 2
[image: 6]
image2.jpeg
=]

RITTAL
B B





image40.jpeg
=]

RITTAL
B B





image1.png




